
 تصحيح الطالع

 فادي مزبودي

  

لأنه من غير وقت دقيق  ،مهمة في هذا الفصل سوف نعالج مشكلة

للولادة لا يمكننا معرفة العوامل التي تميز شخص عن آخر مثل 

درجة الطالع و أوتاد البيوت. و بالتالي لا يمكننا أن نحلل بمصداقية 

دقيقة اتصالات  ١٥-١٠و دقة. فإذا كان الوقت فيه خلل أكثر من 

نطقي أن فهو ليس م ،هامة قد تختفي و اتصالات وهمية قد تظهر

نحلل المشتري في البيت التاسع وهو فعلاً في البيت العاشر. ببعض 

الحالات دقيقة واحدة فقط قد تغير البرج الطالع. الطريقة الوحيدة 

لتصحيح الطالع هي من خلال الأحداث الهامة والبارزة في حياة 

الشخص. هنا سوف نرى كيف يصحح الطالع بالأحداث من خلال 

كب. عبور الكواكب هو ببساطة سيرها في السماء. تقنية عبور الكوا

ينجم عن اتصال الكواكب مع البيوت أحداث في حياة الشخص. نوع 

و نوع  ،البيت الذي يتصل فيه ،الحدث يعتمد على دلالة الكوكب

الاتصال. الاعتماد على مواصفات الشخص و المظهر طريقة خاطئة 

 لا تسمح بأي تصحيح.

  

 



ندي و سمح لي بنشر التصحيح الذي هناك شخص صحح طالعه ع

في  ١٩٧٣سبتيمبر  ١٤فيمكننا استخدامه كمثال. ولد في  ،قمت به

ليبيا و على حسب ما قاله والده أنه ولد عند السادسة مساءً.  ،بنغازي

مساءً كي نفهم كيفية عمل هذه التقنية.  ٥:٢٠فل نعتبر أنه ولد عند 

( لأنه Topocentric)طبعاً علينا استخدام نظام البيوت السطحي 

 نظام البيوت الحقيقي و الوحيد. 

  

 و الاتصالات. ،طبيعة الكواكب ،البيوت

 البيوت:

 الصحة. ،الرشاقة ،المظهر ،الشخصية ،الطالع: الطبع

 : المال والممتلكات.2البيت 

 ،الرحلات القصيرة ،الجيران ،الأخوة ،: عنوان السكن3البيت 

 الرسائل. ،السيارات

 العائله و المنزل.: 4البيت 

 الاستثمار. ،التسلية و التلرفيه ،الأولاد ،: العلاقات الغرامية5البيت 

 ،العمل اليومي ،أمراض قصيرة المدى ،الصحة ،: الوظيفة6البيت 

 الحيوانات الأليفة.

 مشاكل قانونية. ،الشراكات ،: الزواج7البيت 



ات أو موت الأقارب و الاصدقاء. عملي ،: موت الشخص8البيت 

 جراحية. الديون و الضرائب.

 الرحلات البعيدة. الدراسات العليا. الدين و المعتقد. ،: السفر9البيت 

 الرتبة في المجتمع. ،السمعة ،: المهنة10البيت 

 الداعمين. ،: الأصدقاء11البيت 

 ،الحبس ،المستشفيات ،الغموض ،الاحتيال ،: الانعزال12البيت 

 الجراحية.العمليات  ،أمراض طويلة المدى

 طبيعة الكواكب:

 الشمس: محايدة

 القمر: محايد

 عطارد: محايد

 الزهرة: مفيد

 المشتري: مفيد

 المريخ: مؤذي

 زحل: مؤذي

 أورانوس: محايد/مفيد



 نبتون: مؤذي

 بلوتو: محايد/مؤذي

 عقدة القمر الشمالية: مفيدة

 عقدة القمر الجنوبية: مؤذية

  

 الاتصالات:

الزاوية بين كوكبين من خلال نظرة مركزية تنشأ من خلال المسافة 

درجة(  ٦٠للأرض. هناك اتصالات متناغمة مثل التسديس )

 ٩٠و اتصالات غير متناغمة مثل التربيع ) ،درجة( ١٢٠والتثليث )

درجة(. الاقتران درجته صفر وهو اتصال  ١٨٠درجة( و المقابلة )

 محايد.

دقيقة  ٣٠جات و در ٦الجرم المناسب لاتصالات عبور الكواكب هو 

 كحد أقصى. 

 

ملاحظة: الحدث يمكن أن يكون ايجابي اذا كان هناك اتصال غير 

متناغم من كوكب مفيد. الحدث ممكن أن يكون سلبي اذا كان هناك 

 اتصال متناغم  من كوكب مؤذي.



سنة( لأحداث مهمة في  ،شهر ،يجب أن يكون لدينا تواريخ )يوم

إذا لدينا الشهر فقط يمكننا استخدام  ،لا تنفعالحياة. السنة بحد ذاتها 

 منتصف الشهر.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ٢٠٠٢/٠٩/٢٥الهجرة إلى السويد 

 ٧العقدة الشمالية اقتران البيت الرابع: +

)المنزل(  4هذا حدث له علاقة بعنوان السكن. هنا نرى وتد البيت 

درجات عن اقتران تام بالعقدة الشمالية. لذلك علينا أن نضيف  7يبعد 

دقائق من  4درجات. كل درجة في الخارطة الميلادية تعني  7

 الوقت الحقيقي.



 ٢٠٠٣/٠٦/٣٠زواج اسلامي 

 ١٠أورانوس مقابلة البيت السابع: +

طبعاً عبور كوكب أورانوس البطيء هام. مقابلته لبيت الزواج دلالة  

 درجات عن مقابلة معه. 10على الحدث. يبعد البيت السابع 

  

 



 ٢٠٠٤/٠٧/١٧ زواج مدني

 ١٠المشتري تربيع البيت العاشر: +

هو الذي  10لكن تربيعه لوتد البيت  7هان المشتري يعبر البيت  

 يهمنا لأنه يدل على الحدث.

 

 



 ٢٠١٤/١٠/٠٦توظيف  

 ١٠أورانوس اقتران وتد البيت الثاني: +

  

. أنا لجأت لاقتران 10هنا يمكننا استخدام تثليث المشتري للبيت 

 دخل الفرد(. ،)المال 2س بوتد البيت أورانو

 



 ٢٠١٦/١١/١٤تثبيت في الوظيفة 

 ٨المشتري تسديس البيت العاشر: +

كوكب النمو و التوسع باتصال متناغم مع بيت المهنة لا يحتاج إلى 

 تفسير.

  

 



 ٢٠١٧/١١/٠١وفاة الوالد 

 ٥نبتون تربيع البيت العاشر: +

)العائلة( دلالة واضحة  4تربيع كوكب مؤذي )نبتون( لوتد البيت 

على وفاة الوالد ز البعد الفوضوي الذي تدخله العائلة عند حصول 

 هذا الحدث.

 



الآن فقط علينا أن نجمع اجرام الاتصالات و نقسم على عددها كي 

 نحصل على نتيجة:

٧+١٠+١٠+١٠+٨+٥ 

٦ 

٨.٣٣=  ٥٠/٦  

 

ا لدينا دقائق من الوقت الحقيقي. هن 4كل درجة في الخارطة تقريباً 

 ٦٠ب   ٠.٣٢و نضرب  ٣٣.٣٢=  ٨.٣٣x٤درجات.  ٨.٣٣

هذا هو الوقت الذي  ٠٠:٣٣:١٩لنحصل على الثواني. المجموع 

علينا أن نضيفه للوقت الذي بدأنا به التصحيح. نحن نضيف الوقت 

فإذا كانت سلبية علينا أن  ،لأن كل الاتصالات علامتها ايجابية

 نطرح.

 م  ٠٥:٥٢:٢٠= م  ٠٠:٣٢:٢٠م +  ٠٥:٢٠:٠٠ 

 وهذه النتيجة النهائية و الوقت المصحح دقيق جداً و يسمح لنا أن 

 نحلل الخارطة بطريقة ترضينا. 

 

 



يمكننا استخراج وقت أدق أكثر من خلال اتصالات التحويل السنوي 

إذا أسقطنا التحويل السنوي للفترة الزمنية  للخارطة الميلادية.

نرى أن المشتري بالظبط على  ٢٠٠٤/٠٩/١٥ - ٢٠٠٣/٠٩/١٥

صالات الجرم لاتبع و هذا يدلنا على حدث الزواج. البيت السا

يمكننا الحصول على وقت أدق بجلب  ،التحويل السنوي درجة واحدة

 البيت السابع لاقتران تام مع المشتري. 

صححته بالاتجاهات  .5:53:36الوقت الحقيقي للولادة هو 

 مصحح بتقنيات عبور الكواكب كافي.كن الوقت الالاساسية. ل



لمنجّم خوان استاديا "دليل التنجيم فلنأخذ مثالاً آخر من كتاب ا

 ١٩٤٨/١١/١٤الجديد". الملك البريطاني تشارلز ولد في لندن في 

م كي  ١٠:٠٠م. فلنعتبر أن وقت الولادة المسجل هو  ٠٩:١٤عند 

نرى كيفية عمل هذه التقنية. طبعاً كونه ابن ملكة وقت ولادته ممكن 

 ان يكون مسجل بفائق من الدقة.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ١٩٥٣/٠٧/٠٢يج والدته تتو

 ٨-المشتري تسديس اطالع: 

 

 

 

 



 ١٩٥٧/٠١/٢٦دخوله إلى المدرسة 

 ٨-أورانوس اقتران الطالع: 

 ١٤-زحل تثليث البيت العاشر: 

 

 

 



 ١٩٥٨/٠٧/٢٦سمي أمير ويلز 

 ١٤-أورانوس تثليث البيت العاشر: 

 

 

 

 



 ١٩٦٢/٠٢/١١عملية الزايدة 

 ٩-زحل مقابلة الطالع: 

 ٦-مقابلة الطالع: المريخ 

 

 

 



 ١٩٦٦/١١/١٤سمي مستشار الدولة 

 ٩-المشتري اقتران الطالع: 

 

 

 

 



 ١٩٨١/٠٧/٢٩زواج 

 ٨-: ٧المشتري تثليث البيت 

 ٨-: ٧زحل تثليث البيت 

 

 

 



 ١٩٩٦/٠٨/٢٨طلاق 

 ١٢-: ٧أورانوس اقتران البيت 

 

 

 

 



 الآن علينا أن نجمع أجرام الكواكب و نقسم بعدد الاتصالات:

-٨-٨-١٤-١٤-٩-٦-٩-٨-٨-١٢ 

١٠ 

-٩.٦-=  ٩٦/١٠ 

  ٣٨.٤-=  ٤ضرب  ٩.٦-

 ثانية( ٦٠لأن الدقيقة  ٦٠)نضرب ب ٢٤=  ٦٠ضرب  ٠.٤

من الوقت الذي بدأنا به وهو  ٠٠:٣٨:٢٤فئذاً علينا أن أن نطرح 

 م. ٩:٢٢:٢٤م. النتيجة  ١٠:٠٠:٠٠

 

 

 

 

  

  

  

  

 

 



لات التحويل يمكننا الحصول على وقت أدق أكثر من خلال اتصا

السنوي لسنة حدث عملية الزايدة. هنا فقط علينا أن نجلب البيت 

الثامن لاقتران تام مع العقدة الجنوبية لنحصل على نتيجة أفضل 

 للتصحيح.

 

 

 
 


